
問6 1.幼児教育について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 10 59 532 174 36 121

100 1.1 6.3 57.1 18.7 3.9 13

12 - - 6 5 - 1

100 - - 50 41.7 - 8.3

69 1 8 43 11 3 3

100 1.4 11.6 62.3 15.9 4.3 4.3

119 2 18 70 23 2 4

100 1.7 15.1 58.8 19.3 1.7 3.4

141 2 11 68 40 12 8

100 1.4 7.8 48.2 28.4 8.5 5.7

136 1 5 91 20 8 11

100 0.7 3.7 66.9 14.7 5.9 8.1

213 2 7 126 40 4 34

100 0.9 3.3 59.2 18.8 1.9 16

212 - 7 110 31 7 57

100 - 3.3 51.9 14.6 3.3 26.9

30 2 3 18 4 - 3

100 6.7 10 60 13.3 - 10

2.学校教育について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 18 76 476 221 21 120

100 1.9 8.2 51.1 23.7 2.3 12.9

12 - - 5 6 - 1

100 - - 41.7 50 - 8.3

69 3 8 42 11 - 5

100 4.3 11.6 60.9 15.9 - 7.2

119 4 13 70 25 1 6

100 3.4 10.9 58.8 21 0.8 5

141 6 11 62 50 7 5

100 4.3 7.8 44 35.5 5 3.5

136 2 15 76 30 3 10

100 1.5 11 55.9 22.1 2.2 7.4

213 3 13 110 50 3 34

100 1.4 6.1 51.6 23.5 1.4 16

212 - 10 92 48 7 55

100 - 4.7 43.4 22.6 3.3 25.9

30 - 6 19 1 - 4

100 - 20 63.3 3.3 - 13.3

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

問6 1.幼児教育について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

2.学校教育について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している
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3.青少年健全育成について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 15 85 571 123 20 118

100 1.6 9.1 61.3 13.2 2.1 12.7

12 - - 8 3 - 1

100 - - 66.7 25 - 8.3

69 - 7 47 12 - 3

100 - 10.1 68.1 17.4 - 4.3

119 5 10 84 13 2 5

100 4.2 8.4 70.6 10.9 1.7 4.2

141 4 8 92 24 5 8

100 2.8 5.7 65.2 17 3.5 5.7

136 1 16 82 19 4 14

100 0.7 11.8 60.3 14 2.9 10.3

213 3 24 129 24 1 32

100 1.4 11.3 60.6 11.3 0.5 15

212 2 17 106 26 8 53

100 0.9 8 50 12.3 3.8 25

30 - 3 23 2 - 2

100 - 10 76.7 6.7 - 6.7

上段:度数

下段:％

932 18 72 525 180 27 110

100 1.9 7.7 56.3 19.3 2.9 11.8

12 - - 8 2 - 2

100 - - 66.7 16.7 - 16.7

69 2 4 53 6 - 4

100 2.9 5.8 76.8 8.7 - 5.8

119 2 7 78 21 6 5

100 1.7 5.9 65.5 17.6 5 4.2

141 4 8 78 35 6 10

100 2.8 5.7 55.3 24.8 4.3 7.1

136 5 16 85 19 2 9

100 3.7 11.8 62.5 14 1.5 6.6

213 3 18 107 48 6 31

100 1.4 8.5 50.2 22.5 2.8 14.6

212 1 13 100 45 7 46

100 0.5 6.1 47.2 21.2 3.3 21.7

30 1 6 16 4 - 3

100 3.3 20 53.3 13.3 - 10

不明・無回
答

4.生涯学習活動を支援する組織や人の体制と各種教室の内容などについて【満足度】 × 年齢をおたずねします

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

3.青少年健全育成について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

4.生涯学習活動を支援する組織や人の体制と各種教室の内容などにつ
いて【満足度】

合計
全く満足し
ていない
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5.生涯学習活動の拠点施設の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 15 117 522 152 15 111

100 1.6 12.6 56 16.3 1.6 11.9

12 - - 7 3 1 1

100 - - 58.3 25 8.3 8.3

69 2 5 52 6 1 3

100 2.9 7.2 75.4 8.7 1.4 4.3

119 2 13 75 18 5 6

100 1.7 10.9 63 15.1 4.2 5

141 4 11 87 27 4 8

100 2.8 7.8 61.7 19.1 2.8 5.7

136 4 30 78 13 2 9

100 2.9 22.1 57.4 9.6 1.5 6.6

213 2 29 106 44 1 31

100 0.9 13.6 49.8 20.7 0.5 14.6

212 1 24 101 36 1 49

100 0.5 11.3 47.6 17 0.5 23.1

30 - 5 16 5 - 4

100 - 16.7 53.3 16.7 - 13.3

上段:度数

下段:％

932 14 49 473 261 52 83

100 1.5 5.3 50.8 28 5.6 8.9

12 - - 6 4 1 1

100 - - 50 33.3 8.3 8.3

69 3 1 41 18 3 3

100 4.3 1.4 59.4 26.1 4.3 4.3

119 1 5 74 28 8 3

100 0.8 4.2 62.2 23.5 6.7 2.5

141 3 8 66 46 13 5

100 2.1 5.7 46.8 32.6 9.2 3.5

136 3 9 81 33 4 6

100 2.2 6.6 59.6 24.3 2.9 4.4

213 2 12 100 67 6 26

100 0.9 5.6 46.9 31.5 2.8 12.2

212 2 11 91 54 17 37

100 0.9 5.2 42.9 25.5 8 17.5

30 - 3 14 11 - 2

100 - 10 46.7 36.7 - 6.7

6.住民のスポーツ活動支援について（やわらぎトラストや各種スポーツ大会など）【満足度】 × 年齢をおたずねします

5.生涯学習活動の拠点施設の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

6.住民のスポーツ活動支援について（やわらぎトラストや各種スポー
ツ大会など）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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7.スポーツ施設の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 28 161 484 150 26 83

100 3 17.3 51.9 16.1 2.8 8.9

12 - - 9 - 2 1

100 - - 75 - 16.7 8.3

69 5 11 39 10 1 3

100 7.2 15.9 56.5 14.5 1.4 4.3

119 2 20 71 21 2 3

100 1.7 16.8 59.7 17.6 1.7 2.5

141 8 25 62 33 8 5

100 5.7 17.7 44 23.4 5.7 3.5

136 6 29 74 16 4 7

100 4.4 21.3 54.4 11.8 2.9 5.1

213 3 40 109 34 6 21

100 1.4 18.8 51.2 16 2.8 9.9

212 3 30 104 31 3 41

100 1.4 14.2 49.1 14.6 1.4 19.3

30 1 6 16 5 - 2

100 3.3 20 53.3 16.7 - 6.7

8.文化・芸術活動の振興及び施設の充実について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 20 106 545 150 25 86

100 2.1 11.4 58.5 16.1 2.7 9.2

12 - - 8 3 - 1

100 - - 66.7 25 - 8.3

69 3 6 51 5 1 3

100 4.3 8.7 73.9 7.2 1.4 4.3

119 4 15 82 13 2 3

100 3.4 12.6 68.9 10.9 1.7 2.5

141 4 14 85 29 5 4

100 2.8 9.9 60.3 20.6 3.5 2.8

136 4 20 84 17 4 7

100 2.9 14.7 61.8 12.5 2.9 5.1

213 3 25 109 47 6 23

100 1.4 11.7 51.2 22.1 2.8 10.8

212 2 20 110 35 6 39

100 0.9 9.4 51.9 16.5 2.8 18.4

30 - 6 16 1 1 6

100 - 20 53.3 3.3 3.3 20

7.スポーツ施設の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

8.文化・芸術活動の振興及び施設の充実について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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9.歴史文化遺産の保存と継承について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 14 58 583 162 27 88

100 1.5 6.2 62.6 17.4 2.9 9.4

12 - - 7 4 - 1

100 - - 58.3 33.3 - 8.3

69 2 4 47 13 - 3

100 2.9 5.8 68.1 18.8 - 4.3

119 3 6 85 17 4 4

100 2.5 5 71.4 14.3 3.4 3.4

141 1 11 94 25 6 4

100 0.7 7.8 66.7 17.7 4.3 2.8

136 3 6 96 18 3 10

100 2.2 4.4 70.6 13.2 2.2 7.4

213 2 18 124 43 7 19

100 0.9 8.5 58.2 20.2 3.3 8.9

212 2 11 111 38 7 43

100 0.9 5.2 52.4 17.9 3.3 20.3

30 1 2 19 4 - 4

100 3.3 6.7 63.3 13.3 - 13.3

上段:度数

下段:％

932 21 53 500 231 47 80

100 2.3 5.7 53.6 24.8 5 8.6

12 - - 8 2 1 1

100 - - 66.7 16.7 8.3 8.3

69 1 7 43 10 3 5

100 1.4 10.1 62.3 14.5 4.3 7.2

119 3 4 85 21 3 3

100 2.5 3.4 71.4 17.6 2.5 2.5

141 3 8 74 38 10 8

100 2.1 5.7 52.5 27 7.1 5.7

136 5 10 83 27 6 5

100 3.7 7.4 61 19.9 4.4 3.7

213 5 14 97 69 6 22

100 2.3 6.6 45.5 32.4 2.8 10.3

212 2 8 94 59 17 32

100 0.9 3.8 44.3 27.8 8 15.1

30 2 2 16 5 1 4

100 6.7 6.7 53.3 16.7 3.3 13.3

10.健康づくりの体制・活動について（Ｇｅｔ元気21などの様々な活動・取り組み）【満足度】 × 年齢をおたずねします

9.歴史文化遺産の保存と継承について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

10.健康づくりの体制・活動について（Ｇｅｔ元気21などの様々な活
動・取り組み）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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11.検診や健康相談等の保健サービスについて【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 15 74 387 312 84 60

100 1.6 7.9 41.5 33.5 9 6.4

12 - - 7 3 1 1

100 - - 58.3 25 8.3 8.3

69 2 8 32 22 2 3

100 2.9 11.6 46.4 31.9 2.9 4.3

119 2 17 53 35 11 1

100 1.7 14.3 44.5 29.4 9.2 0.8

141 4 16 62 41 13 5

100 2.8 11.3 44 29.1 9.2 3.5

136 3 10 66 42 10 5

100 2.2 7.4 48.5 30.9 7.4 3.7

213 3 14 80 80 19 17

100 1.4 6.6 37.6 37.6 8.9 8

212 1 6 73 82 25 25

100 0.5 2.8 34.4 38.7 11.8 11.8

30 - 3 14 7 3 3

100 - 10 46.7 23.3 10 10

12.病院等医療機関の充実について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 51 182 403 198 36 62

100 5.5 19.5 43.2 21.2 3.9 6.7

12 - 1 6 3 1 1

100 - 8.3 50 25 8.3 8.3

69 4 19 25 14 2 5

100 5.8 27.5 36.2 20.3 2.9 7.2

119 15 26 49 21 7 1

100 12.6 21.8 41.2 17.6 5.9 0.8

141 6 24 64 36 5 6

100 4.3 17 45.4 25.5 3.5 4.3

136 11 35 59 23 3 5

100 8.1 25.7 43.4 16.9 2.2 3.7

213 6 40 93 54 3 17

100 2.8 18.8 43.7 25.4 1.4 8

212 7 31 96 43 11 24

100 3.3 14.6 45.3 20.3 5.2 11.3

30 2 6 11 4 4 3

100 6.7 20 36.7 13.3 13.3 10

11.検診や健康相談等の保健サービスについて【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

12.病院等医療機関の充実について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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13.夜間・休日など救急医療体制について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 68 227 413 133 21 70

100 7.3 24.4 44.3 14.3 2.3 7.5

12 - 2 6 2 1 1

100 - 16.7 50 16.7 8.3 8.3

69 9 15 38 4 - 3

100 13 21.7 55.1 5.8 - 4.3

119 17 34 48 15 2 3

100 14.3 28.6 40.3 12.6 1.7 2.5

141 16 42 57 20 2 4

100 11.3 29.8 40.4 14.2 1.4 2.8

136 14 41 63 13 1 4

100 10.3 30.1 46.3 9.6 0.7 2.9

213 5 46 103 33 6 20

100 2.3 21.6 48.4 15.5 2.8 9.4

212 5 40 85 42 8 32

100 2.4 18.9 40.1 19.8 3.8 15.1

30 2 7 13 4 1 3

100 6.7 23.3 43.3 13.3 3.3 10

14.介護サービスについて【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 32 112 566 105 15 102

100 3.4 12 60.7 11.3 1.6 10.9

12 - - 9 2 - 1

100 - - 75 16.7 - 8.3

69 1 4 55 4 - 5

100 1.4 5.8 79.7 5.8 - 7.2

119 7 8 88 8 1 7

100 5.9 6.7 73.9 6.7 0.8 5.9

141 4 15 99 10 - 13

100 2.8 10.6 70.2 7.1 - 9.2

136 3 23 86 17 1 6

100 2.2 16.9 63.2 12.5 0.7 4.4

213 9 28 111 33 3 29

100 4.2 13.1 52.1 15.5 1.4 13.6

212 6 28 99 31 10 38

100 2.8 13.2 46.7 14.6 4.7 17.9

30 2 6 19 - - 3

100 6.7 20 63.3 - - 10

13.夜間・休日など救急医療体制について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

14.介護サービスについて【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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15.介護施設について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 61 152 544 70 7 98

100 6.5 16.3 58.4 7.5 0.8 10.5

12 - - 10 1 - 1

100 - - 83.3 8.3 - 8.3

69 7 8 48 2 - 4

100 10.1 11.6 69.6 2.9 - 5.8

119 9 8 87 8 1 6

100 7.6 6.7 73.1 6.7 0.8 5

141 6 16 99 9 - 11

100 4.3 11.3 70.2 6.4 - 7.8

136 10 29 76 12 1 8

100 7.4 21.3 55.9 8.8 0.7 5.9

213 15 46 104 19 1 28

100 7 21.6 48.8 8.9 0.5 13.1

212 12 36 104 19 4 37

100 5.7 17 49.1 9 1.9 17.5

30 2 9 16 - - 3

100 6.7 30 53.3 - - 10

上段:度数

下段:％

932 18 106 549 149 23 87

100 1.9 11.4 58.9 16 2.5 9.3

12 - - 7 4 - 1

100 - - 58.3 33.3 - 8.3

69 1 5 51 8 1 3

100 1.4 7.2 73.9 11.6 1.4 4.3

119 6 8 82 12 3 8

100 5 6.7 68.9 10.1 2.5 6.7

141 2 15 90 23 - 11

100 1.4 10.6 63.8 16.3 - 7.8

136 2 20 89 13 2 10

100 1.5 14.7 65.4 9.6 1.5 7.4

213 5 32 123 26 4 23

100 2.3 15 57.7 12.2 1.9 10.8

212 2 21 85 63 12 29

100 0.9 9.9 40.1 29.7 5.7 13.7

30 - 5 22 - 1 2

100 - 16.7 73.3 - 3.3 6.7

16.高齢者福祉について（高齢者に対する外出支援などの各種サービス）【満足度】 × 年齢をおたずねします

15.介護施設について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

16.高齢者福祉について（高齢者に対する外出支援などの各種サービ
ス）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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上段:度数

下段:％

932 23 96 588 88 15 122

100 2.5 10.3 63.1 9.4 1.6 13.1

12 - 1 7 3 - 1

100 - 8.3 58.3 25 - 8.3

69 5 4 51 3 1 5

100 7.2 5.8 73.9 4.3 1.4 7.2

119 3 12 85 9 2 8

100 2.5 10.1 71.4 7.6 1.7 6.7

141 6 14 85 18 - 18

100 4.3 9.9 60.3 12.8 - 12.8

136 1 23 92 6 2 12

100 0.7 16.9 67.6 4.4 1.5 8.8

213 3 27 129 19 5 30

100 1.4 12.7 60.6 8.9 2.3 14.1

212 4 10 118 30 4 46

100 1.9 4.7 55.7 14.2 1.9 21.7

30 1 5 21 - 1 2

100 3.3 16.7 70 - 3.3 6.7

18.子どもを巡る安全な生活環境について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 17 96 494 202 20 103

100 1.8 10.3 53 21.7 2.1 11.1

12 - - 8 3 - 1

100 - - 66.7 25 - 8.3

69 - 4 46 14 1 4

100 - 5.8 66.7 20.3 1.4 5.8

119 9 19 63 23 2 3

100 7.6 16 52.9 19.3 1.7 2.5

141 7 19 62 44 1 8

100 5 13.5 44 31.2 0.7 5.7

136 - 15 80 27 5 9

100 - 11 58.8 19.9 3.7 6.6

213 - 21 115 46 3 28

100 - 9.9 54 21.6 1.4 13.1

212 - 13 104 40 8 47

100 - 6.1 49.1 18.9 3.8 22.2

30 1 5 16 5 - 3

100 3.3 16.7 53.3 16.7 - 10

17.障害者福祉について（施設整備、相談などの各種サービス）【満足度】 × 年齢をおたずねします

17.障害者福祉について（施設整備、相談などの各種サービス）【満
足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

18.子どもを巡る安全な生活環境について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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19.保育サービスについて【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 20 76 565 118 19 134

100 2.1 8.2 60.6 12.7 2 14.4

12 - - 8 3 - 1

100 - - 66.7 25 - 8.3

69 3 5 47 9 2 3

100 4.3 7.2 68.1 13 2.9 4.3

119 8 22 67 17 1 4

100 6.7 18.5 56.3 14.3 0.8 3.4

141 6 11 85 21 8 10

100 4.3 7.8 60.3 14.9 5.7 7.1

136 1 13 96 13 2 11

100 0.7 9.6 70.6 9.6 1.5 8.1

213 - 15 129 25 3 41

100 - 7 60.6 11.7 1.4 19.2

212 - 7 113 28 3 61

100 - 3.3 53.3 13.2 1.4 28.8

30 2 3 20 2 - 3

100 6.7 10 66.7 6.7 - 10

20.学童保育について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 17 52 582 118 16 147

100 1.8 5.6 62.4 12.7 1.7 15.8

12 - 1 5 4 1 1

100 - 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3

69 1 3 54 6 - 5

100 1.4 4.3 78.3 8.7 - 7.2

119 6 11 75 15 3 9

100 5 9.2 63 12.6 2.5 7.6

141 7 13 83 19 4 15

100 5 9.2 58.9 13.5 2.8 10.6

136 - 5 106 14 1 10

100 - 3.7 77.9 10.3 0.7 7.4

213 - 9 128 29 3 44

100 - 4.2 60.1 13.6 1.4 20.7

212 1 7 109 30 4 61

100 0.5 3.3 51.4 14.2 1.9 28.8

30 2 3 22 1 - 2

100 6.7 10 73.3 3.3 - 6.7

19.保育サービスについて【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

20.学童保育について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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21.ひとり親家庭への支援について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 17 61 643 55 7 149

100 1.8 6.5 69 5.9 0.8 16

12 - 1 9 1 - 1

100 - 8.3 75 8.3 - 8.3

69 2 4 57 2 1 3

100 2.9 5.8 82.6 2.9 1.4 4.3

119 4 1 98 11 - 5

100 3.4 0.8 82.4 9.2 - 4.2

141 5 9 104 6 1 16

100 3.5 6.4 73.8 4.3 0.7 11.3

136 2 9 106 3 1 15

100 1.5 6.6 77.9 2.2 0.7 11

213 3 15 130 16 2 47

100 1.4 7 61 7.5 0.9 22.1

212 - 16 120 16 2 58

100 - 7.5 56.6 7.5 0.9 27.4

30 1 6 19 - - 4

100 3.3 20 63.3 - - 13.3

22.農業の振興について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 21 82 651 35 4 139

100 2.3 8.8 69.8 3.8 0.4 14.9

12 1 1 9 - - 1

100 8.3 8.3 75 - - 8.3

69 1 9 53 2 1 3

100 1.4 13 76.8 2.9 1.4 4.3

119 2 8 91 7 - 11

100 1.7 6.7 76.5 5.9 - 9.2

141 5 13 106 5 1 11

100 3.5 9.2 75.2 3.5 0.7 7.8

136 1 14 106 3 1 11

100 0.7 10.3 77.9 2.2 0.7 8.1

213 3 18 145 5 1 41

100 1.4 8.5 68.1 2.3 0.5 19.2

212 5 14 124 12 - 57

100 2.4 6.6 58.5 5.7 - 26.9

30 3 5 17 1 - 4

100 10 16.7 56.7 3.3 - 13.3

21.ひとり親家庭への支援について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

22.農業の振興について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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23.商工業の振興について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 28 103 607 58 5 131

100 3 11.1 65.1 6.2 0.5 14.1

12 1 - 10 - - 1

100 8.3 - 83.3 - - 8.3

69 2 10 46 7 - 4

100 2.9 14.5 66.7 10.1 - 5.8

119 5 10 90 9 - 5

100 4.2 8.4 75.6 7.6 - 4.2

141 5 11 104 9 2 10

100 3.5 7.8 73.8 6.4 1.4 7.1

136 5 17 94 7 1 12

100 3.7 12.5 69.1 5.1 0.7 8.8

213 7 28 130 9 2 37

100 3.3 13.1 61 4.2 0.9 17.4

212 1 21 114 17 - 59

100 0.5 9.9 53.8 8 - 27.8

30 2 6 19 - - 3

100 6.7 20 63.3 - - 10

24.商業施設の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 32 128 541 103 10 118

100 3.4 13.7 58 11.1 1.1 12.7

12 1 - 9 - 1 1

100 8.3 - 75 - 8.3 8.3

69 5 8 44 8 1 3

100 7.2 11.6 63.8 11.6 1.4 4.3

119 7 14 73 18 3 4

100 5.9 11.8 61.3 15.1 2.5 3.4

141 5 20 92 15 1 8

100 3.5 14.2 65.2 10.6 0.7 5.7

136 4 27 82 13 1 9

100 2.9 19.9 60.3 9.6 0.7 6.6

213 5 28 118 26 2 34

100 2.3 13.1 55.4 12.2 0.9 16

212 2 24 110 19 1 56

100 0.9 11.3 51.9 9 0.5 26.4

30 3 7 13 4 - 3

100 10 23.3 43.3 13.3 - 10

23.商工業の振興について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

24.商業施設の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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25.観光振興について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 48 152 563 49 4 116

100 5.2 16.3 60.4 5.3 0.4 12.4

12 1 1 7 2 - 1

100 8.3 8.3 58.3 16.7 - 8.3

69 5 13 39 6 1 5

100 7.2 18.8 56.5 8.7 1.4 7.2

119 6 18 82 7 1 5

100 5 15.1 68.9 5.9 0.8 4.2

141 10 27 83 13 - 8

100 7.1 19.1 58.9 9.2 - 5.7

136 8 21 95 4 - 8

100 5.9 15.4 69.9 2.9 - 5.9

213 10 34 126 10 1 32

100 4.7 16 59.2 4.7 0.5 15

212 5 32 114 6 1 54

100 2.4 15.1 53.8 2.8 0.5 25.5

30 3 6 17 1 - 3

100 10 20 56.7 3.3 - 10

上段:度数

下段:％

932 44 143 521 103 8 113

100 4.7 15.3 55.9 11.1 0.9 12.1

12 - 2 8 1 - 1

100 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3

69 3 13 40 10 - 3

100 4.3 18.8 58 14.5 - 4.3

119 9 13 80 11 2 4

100 7.6 10.9 67.2 9.2 1.7 3.4

141 8 25 85 16 - 7

100 5.7 17.7 60.3 11.3 - 5

136 7 20 83 13 2 11

100 5.1 14.7 61 9.6 1.5 8.1

213 7 39 109 25 3 30

100 3.3 18.3 51.2 11.7 1.4 14.1

212 7 24 101 26 1 53

100 3.3 11.3 47.6 12.3 0.5 25

30 3 7 15 1 - 4

100 10 23.3 50 3.3 - 13.3

26.適正な土地利用について（自然環境と都市環境の調和、宅地開発事業等）【満足度】 × 年齢をおたずねします

25.観光振興について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

26.適正な土地利用について（自然環境と都市環境の調和、宅地開発
事業等）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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上段:度数

下段:％

932 29 101 537 147 16 102

100 3.1 10.8 57.6 15.8 1.7 10.9

12 1 1 8 1 - 1

100 8.3 8.3 66.7 8.3 - 8.3

69 2 10 39 15 - 3

100 2.9 14.5 56.5 21.7 - 4.3

119 6 15 78 14 3 3

100 5 12.6 65.5 11.8 2.5 2.5

141 6 19 88 20 3 5

100 4.3 13.5 62.4 14.2 2.1 3.5

136 2 13 94 17 3 7

100 1.5 9.6 69.1 12.5 2.2 5.1

213 4 24 117 36 4 28

100 1.9 11.3 54.9 16.9 1.9 13.1

212 6 15 98 40 3 50

100 2.8 7.1 46.2 18.9 1.4 23.6

30 2 4 15 4 - 5

100 6.7 13.3 50 13.3 - 16.7

28.地球に優しい環境への配慮について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 19 95 593 112 20 93

100 2 10.2 63.6 12 2.1 10

12 - 2 9 - - 1

100 - 16.7 75 - - 8.3

69 2 9 48 7 - 3

100 2.9 13 69.6 10.1 - 4.3

119 4 13 82 13 5 2

100 3.4 10.9 68.9 10.9 4.2 1.7

141 3 18 96 17 2 5

100 2.1 12.8 68.1 12.1 1.4 3.5

136 3 13 96 15 1 8

100 2.2 9.6 70.6 11 0.7 5.9

213 4 23 129 27 4 26

100 1.9 10.8 60.6 12.7 1.9 12.2

212 3 12 114 32 7 44

100 1.4 5.7 53.8 15.1 3.3 20.8

30 - 5 19 1 1 4

100 - 16.7 63.3 3.3 3.3 13.3

27.自然環境の保全について（緑・水・農地の保全、環境意識の高揚等）【満足度】 × 年齢をおたずねします

27.自然環境の保全について（緑・水・農地の保全、環境意識の高揚
等）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

28.地球に優しい環境への配慮について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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29.ごみ処理やリサイクル問題について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 15 67 451 268 72 59

100 1.6 7.2 48.4 28.8 7.7 6.3

12 - 1 8 2 - 1

100 - 8.3 66.7 16.7 - 8.3

69 2 7 41 12 5 2

100 2.9 10.1 59.4 17.4 7.2 2.9

119 3 9 67 27 11 2

100 2.5 7.6 56.3 22.7 9.2 1.7

141 3 15 87 26 5 5

100 2.1 10.6 61.7 18.4 3.5 3.5

136 3 8 76 40 4 5

100 2.2 5.9 55.9 29.4 2.9 3.7

213 4 15 82 78 15 19

100 1.9 7 38.5 36.6 7 8.9

212 - 11 72 75 31 23

100 - 5.2 34 35.4 14.6 10.8

30 - 1 18 8 1 2

100 - 3.3 60 26.7 3.3 6.7

30.上水道の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 15 36 459 266 92 64

100 1.6 3.9 49.2 28.5 9.9 6.9

12 - 1 6 2 2 1

100 - 8.3 50 16.7 16.7 8.3

69 1 3 46 10 6 3

100 1.4 4.3 66.7 14.5 8.7 4.3

119 3 6 68 27 12 3

100 2.5 5 57.1 22.7 10.1 2.5

141 4 6 86 32 10 3

100 2.8 4.3 61 22.7 7.1 2.1

136 1 5 76 41 6 7

100 0.7 3.7 55.9 30.1 4.4 5.1

213 2 8 86 78 21 18

100 0.9 3.8 40.4 36.6 9.9 8.5

212 2 5 76 71 31 27

100 0.9 2.4 35.8 33.5 14.6 12.7

30 2 2 15 5 4 2

100 6.7 6.7 50 16.7 13.3 6.7

29.ごみ処理やリサイクル問題について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

30.上水道の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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31.下水道の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 17 41 453 270 90 61

100 1.8 4.4 48.6 29 9.7 6.5

12 - 1 6 2 2 1

100 - 8.3 50 16.7 16.7 8.3

69 1 3 46 9 7 3

100 1.4 4.3 66.7 13 10.1 4.3

119 3 8 69 26 11 2

100 2.5 6.7 58 21.8 9.2 1.7

141 4 8 84 32 10 3

100 2.8 5.7 59.6 22.7 7.1 2.1

136 2 6 76 40 6 6

100 1.5 4.4 55.9 29.4 4.4 4.4

213 2 10 84 76 23 18

100 0.9 4.7 39.4 35.7 10.8 8.5

212 3 3 75 77 28 26

100 1.4 1.4 35.4 36.3 13.2 12.3

30 2 2 13 8 3 2

100 6.7 6.7 43.3 26.7 10 6.7

32.公園や緑地の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 31 132 421 241 49 58

100 3.3 14.2 45.2 25.9 5.3 6.2

12 - 1 6 4 - 1

100 - 8.3 50 33.3 - 8.3

69 3 11 35 14 3 3

100 4.3 15.9 50.7 20.3 4.3 4.3

119 9 25 50 27 7 1

100 7.6 21 42 22.7 5.9 0.8

141 7 26 68 29 8 3

100 5 18.4 48.2 20.6 5.7 2.1

136 3 18 75 32 4 4

100 2.2 13.2 55.1 23.5 2.9 2.9

213 3 27 87 64 15 17

100 1.4 12.7 40.8 30 7 8

212 4 18 82 70 11 27

100 1.9 8.5 38.7 33 5.2 12.7

30 2 6 18 1 1 2

100 6.7 20 60 3.3 3.3 6.7

31.下水道の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

32.公園や緑地の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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33.中心市街地の緑化推進について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 26 104 538 165 32 67

100 2.8 11.2 57.7 17.7 3.4 7.2

12 - - 7 4 - 1

100 - - 58.3 33.3 - 8.3

69 1 7 42 13 3 3

100 1.4 10.1 60.9 18.8 4.3 4.3

119 6 13 67 21 9 3

100 5 10.9 56.3 17.6 7.6 2.5

141 7 14 96 19 2 3

100 5 9.9 68.1 13.5 1.4 2.1

136 4 12 91 21 3 5

100 2.9 8.8 66.9 15.4 2.2 3.7

213 4 30 106 47 6 20

100 1.9 14.1 49.8 22.1 2.8 9.4

212 4 26 106 38 8 30

100 1.9 12.3 50 17.9 3.8 14.2

30 - 2 23 2 1 2

100 - 6.7 76.7 6.7 3.3 6.7

34.都市景観について（看板・広告物等）【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 28 88 633 94 17 72

100 3 9.4 67.9 10.1 1.8 7.7

12 - 1 5 5 - 1

100 - 8.3 41.7 41.7 - 8.3

69 2 8 45 9 2 3

100 2.9 11.6 65.2 13 2.9 4.3

119 8 7 88 11 3 2

100 6.7 5.9 73.9 9.2 2.5 1.7

141 3 13 105 15 1 4

100 2.1 9.2 74.5 10.6 0.7 2.8

136 5 11 102 11 3 4

100 3.7 8.1 75 8.1 2.2 2.9

213 6 19 141 23 2 22

100 2.8 8.9 66.2 10.8 0.9 10.3

212 4 23 126 20 6 33

100 1.9 10.8 59.4 9.4 2.8 15.6

30 - 6 21 - - 3

100 - 20 70 - - 10

33.中心市街地の緑化推進について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

34.都市景観について（看板・広告物等）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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35.主要幹線（国道・県道）の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 59 258 322 205 32 56

100 6.3 27.7 34.5 22 3.4 6

12 - - 7 3 1 1

100 - - 58.3 25 8.3 8.3

69 5 15 27 16 3 3

100 7.2 21.7 39.1 23.2 4.3 4.3

119 15 21 47 29 5 2

100 12.6 17.6 39.5 24.4 4.2 1.7

141 11 46 45 34 4 1

100 7.8 32.6 31.9 24.1 2.8 0.7

136 4 47 54 21 5 5

100 2.9 34.6 39.7 15.4 3.7 3.7

213 11 74 64 44 4 16

100 5.2 34.7 30 20.7 1.9 7.5

212 11 39 75 50 10 27

100 5.2 18.4 35.4 23.6 4.7 12.7

30 2 16 3 8 - 1

100 6.7 53.3 10 26.7 - 3.3

36.生活道路の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 58 205 409 176 24 60

100 6.2 22 43.9 18.9 2.6 6.4

12 - 1 7 1 2 1

100 - 8.3 58.3 8.3 16.7 8.3

69 5 11 34 8 7 4

100 7.2 15.9 49.3 11.6 10.1 5.8

119 14 20 52 28 3 2

100 11.8 16.8 43.7 23.5 2.5 1.7

141 10 36 65 27 2 1

100 7.1 25.5 46.1 19.1 1.4 0.7

136 4 44 64 16 3 5

100 2.9 32.4 47.1 11.8 2.2 3.7

213 9 49 93 43 4 15

100 4.2 23 43.7 20.2 1.9 7

212 14 31 87 47 3 30

100 6.6 14.6 41 22.2 1.4 14.2

30 2 13 7 6 - 2

100 6.7 43.3 23.3 20 - 6.7

35.主要幹線（国道・県道）の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

36.生活道路の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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37公共交通（バス・タクシー）の整備について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 31 119 503 189 35 55

100 3.3 12.8 54 20.3 3.8 5.9

12 1 - 5 3 2 1

100 8.3 - 41.7 25 16.7 8.3

69 4 13 34 11 4 3

100 5.8 18.8 49.3 15.9 5.8 4.3

119 8 16 58 31 5 1

100 6.7 13.4 48.7 26.1 4.2 0.8

141 4 21 90 21 3 2

100 2.8 14.9 63.8 14.9 2.1 1.4

136 2 20 86 19 3 6

100 1.5 14.7 63.2 14 2.2 4.4

213 6 23 113 48 8 15

100 2.8 10.8 53.1 22.5 3.8 7

212 4 18 103 51 10 26

100 1.9 8.5 48.6 24.1 4.7 12.3

30 2 8 14 5 - 1

100 6.7 26.7 46.7 16.7 - 3.3

38.防災体制について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 21 98 602 127 19 65

100 2.3 10.5 64.6 13.6 2 7

12 - 1 8 2 - 1

100 - 8.3 66.7 16.7 - 8.3

69 2 10 46 4 1 6

100 2.9 14.5 66.7 5.8 1.4 8.7

119 4 10 80 20 1 4

100 3.4 8.4 67.2 16.8 0.8 3.4

141 2 13 100 19 5 2

100 1.4 9.2 70.9 13.5 3.5 1.4

136 4 11 98 16 - 7

100 2.9 8.1 72.1 11.8 - 5.1

213 6 28 133 27 3 16

100 2.8 13.1 62.4 12.7 1.4 7.5

212 3 20 118 36 9 26

100 1.4 9.4 55.7 17 4.2 12.3

30 - 5 19 3 - 3

100 - 16.7 63.3 10 - 10

37公共交通（バス・タクシー）の整備について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

38.防災体制について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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39.治安・防犯体制について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 21 115 536 168 26 66

100 2.3 12.3 57.5 18 2.8 7.1

12 - 1 7 3 - 1

100 - 8.3 58.3 25 - 8.3

69 4 8 39 12 1 5

100 5.8 11.6 56.5 17.4 1.4 7.2

119 5 19 66 26 1 2

100 4.2 16 55.5 21.8 0.8 1.7

141 3 22 82 24 5 5

100 2.1 15.6 58.2 17 3.5 3.5

136 1 13 94 20 1 7

100 0.7 9.6 69.1 14.7 0.7 5.1

213 4 30 124 30 9 16

100 1.9 14.1 58.2 14.1 4.2 7.5

212 4 17 105 49 9 28

100 1.9 8 49.5 23.1 4.2 13.2

30 - 5 19 4 - 2

100 - 16.7 63.3 13.3 - 6.7

40.交通安全対策について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 19 121 562 139 14 77

100 2 13 60.3 14.9 1.5 8.3

12 - 1 7 3 - 1

100 - 8.3 58.3 25 - 8.3

69 2 13 38 10 2 4

100 2.9 18.8 55.1 14.5 2.9 5.8

119 6 22 62 21 1 7

100 5 18.5 52.1 17.6 0.8 5.9

141 5 20 90 21 2 3

100 3.5 14.2 63.8 14.9 1.4 2.1

136 2 13 97 17 1 6

100 1.5 9.6 71.3 12.5 0.7 4.4

213 1 25 137 27 4 19

100 0.5 11.7 64.3 12.7 1.9 8.9

212 2 22 113 37 4 34

100 0.9 10.4 53.3 17.5 1.9 16

30 1 5 18 3 - 3

100 3.3 16.7 60 10 - 10

39.治安・防犯体制について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

40.交通安全対策について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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上段:度数

下段:％

932 47 187 512 100 14 72

100 5 20.1 54.9 10.7 1.5 7.7

12 1 - 8 1 1 1

100 8.3 - 66.7 8.3 8.3 8.3

69 4 8 42 8 2 5

100 5.8 11.6 60.9 11.6 2.9 7.2

119 10 20 76 6 1 6

100 8.4 16.8 63.9 5 0.8 5

141 4 21 89 22 - 5

100 2.8 14.9 63.1 15.6 - 3.5

136 2 33 83 9 1 8

100 1.5 24.3 61 6.6 0.7 5.9

213 15 50 110 20 3 15

100 7 23.5 51.6 9.4 1.4 7

212 9 45 93 30 5 30

100 4.2 21.2 43.9 14.2 2.4 14.2

30 2 10 11 4 1 2

100 6.7 33.3 36.7 13.3 3.3 6.7

42.人権学習の推進について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 14 33 691 84 13 97

100 1.5 3.5 74.1 9 1.4 10.4

12 - - 9 2 - 1

100 - - 75 16.7 - 8.3

69 3 - 58 3 1 4

100 4.3 - 84.1 4.3 1.4 5.8

119 3 3 94 12 1 6

100 2.5 2.5 79 10.1 0.8 5

141 2 8 108 15 2 6

100 1.4 5.7 76.6 10.6 1.4 4.3

136 3 6 105 9 3 10

100 2.2 4.4 77.2 6.6 2.2 7.4

213 2 7 160 19 2 23

100 0.9 3.3 75.1 8.9 0.9 10.8

212 1 6 134 24 4 43

100 0.5 2.8 63.2 11.3 1.9 20.3

30 - 3 23 - - 4

100 - 10 76.7 - - 13.3

41.バリアフリーのまちづくりについて（道路の段差の解消・手すりなどの整備）【満足度】 × 年齢をおたずねします

41.バリアフリーのまちづくりについて（道路の段差の解消・手すり
などの整備）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

42.人権学習の推進について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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43.男女共同参画社会の推進について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 10 40 695 73 8 106

100 1.1 4.3 74.6 7.8 0.9 11.4

12 - - 9 2 - 1

100 - - 75 16.7 - 8.3

69 - 2 55 6 2 4

100 - 2.9 79.7 8.7 2.9 5.8

119 3 4 98 8 1 5

100 2.5 3.4 82.4 6.7 0.8 4.2

141 3 4 112 13 2 7

100 2.1 2.8 79.4 9.2 1.4 5

136 1 5 112 8 - 10

100 0.7 3.7 82.4 5.9 - 7.4

213 2 12 153 18 1 27

100 0.9 5.6 71.8 8.5 0.5 12.7

212 1 11 132 17 2 49

100 0.5 5.2 62.3 8 0.9 23.1

30 - 2 24 1 - 3

100 - 6.7 80 3.3 - 10

44.国際交流について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 17 81 659 61 8 106

100 1.8 8.7 70.7 6.5 0.9 11.4

12 - - 10 1 - 1

100 - - 83.3 8.3 - 8.3

69 2 7 52 4 - 4

100 2.9 10.1 75.4 5.8 - 5.8

119 2 9 94 7 1 6

100 1.7 7.6 79 5.9 0.8 5

141 6 11 99 13 3 9

100 4.3 7.8 70.2 9.2 2.1 6.4

136 1 6 112 5 2 10

100 0.7 4.4 82.4 3.7 1.5 7.4

213 4 25 139 17 1 27

100 1.9 11.7 65.3 8 0.5 12.7

212 2 20 131 13 1 45

100 0.9 9.4 61.8 6.1 0.5 21.2

30 - 3 22 1 - 4

100 - 10 73.3 3.3 - 13.3

43.男女共同参画社会の推進について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

44.国際交流について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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上段:度数

下段:％

932 19 86 658 59 8 102

100 2 9.2 70.6 6.3 0.9 10.9

12 - 1 8 2 - 1

100 - 8.3 66.7 16.7 - 8.3

69 1 4 55 4 1 4

100 1.4 5.8 79.7 5.8 1.4 5.8

119 3 9 94 6 1 6

100 2.5 7.6 79 5 0.8 5

141 4 12 106 11 1 7

100 2.8 8.5 75.2 7.8 0.7 5

136 - 13 107 5 1 10

100 - 9.6 78.7 3.7 0.7 7.4

213 7 24 141 12 2 27

100 3.3 11.3 66.2 5.6 0.9 12.7

212 3 22 121 19 2 45

100 1.4 10.4 57.1 9 0.9 21.2

30 1 1 26 - - 2

100 3.3 3.3 86.7 - - 6.7

46.町広報紙について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 14 48 512 241 53 64

100 1.5 5.2 54.9 25.9 5.7 6.9

12 1 - 6 2 2 1

100 8.3 - 50 16.7 16.7 8.3

69 1 4 44 11 5 4

100 1.4 5.8 63.8 15.9 7.2 5.8

119 2 7 77 27 3 3

100 1.7 5.9 64.7 22.7 2.5 2.5

141 3 7 83 35 11 2

100 2.1 5 58.9 24.8 7.8 1.4

136 1 8 84 33 4 6

100 0.7 5.9 61.8 24.3 2.9 4.4

213 3 15 109 60 14 12

100 1.4 7 51.2 28.2 6.6 5.6

212 2 7 89 67 13 34

100 0.9 3.3 42 31.6 6.1 16

30 1 - 20 6 1 2

100 3.3 - 66.7 20 3.3 6.7

45.消費者支援について（情報提供や相談窓口の充実）【満足度】 × 年齢をおたずねします

45.消費者支援について（情報提供や相談窓口の充実）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

46.町広報紙について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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47.町ホームページについて【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 16 59 602 148 15 92

100 1.7 6.3 64.6 15.9 1.6 9.9

12 1 - 9 1 - 1

100 8.3 - 75 8.3 - 8.3

69 3 8 47 7 - 4

100 4.3 11.6 68.1 10.1 - 5.8

119 3 11 81 20 - 4

100 2.5 9.2 68.1 16.8 - 3.4

141 2 10 99 23 3 4

100 1.4 7.1 70.2 16.3 2.1 2.8

136 1 7 97 21 1 9

100 0.7 5.1 71.3 15.4 0.7 6.6

213 3 17 136 32 4 21

100 1.4 8 63.8 15 1.9 9.9

212 2 6 110 41 7 46

100 0.9 2.8 51.9 19.3 3.3 21.7

30 1 - 23 3 - 3

100 3.3 - 76.7 10 - 10

48.町の広聴や相談窓口について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 21 61 638 103 21 88

100 2.3 6.5 68.5 11.1 2.3 9.4

12 1 - 7 3 - 1

100 8.3 - 58.3 25 - 8.3

69 3 3 52 6 1 4

100 4.3 4.3 75.4 8.7 1.4 5.8

119 7 5 96 6 1 4

100 5.9 4.2 80.7 5 0.8 3.4

141 3 12 103 17 2 4

100 2.1 8.5 73 12.1 1.4 2.8

136 - 10 103 9 4 10

100 - 7.4 75.7 6.6 2.9 7.4

213 6 20 135 24 4 24

100 2.8 9.4 63.4 11.3 1.9 11.3

212 1 8 121 35 8 39

100 0.5 3.8 57.1 16.5 3.8 18.4

30 - 3 21 3 1 2

100 - 10 70 10 3.3 6.7

47.町ホームページについて【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

48.町の広聴や相談窓口について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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49.住民相互の交流機会の充実について【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 14 71 655 86 12 94

100 1.5 7.6 70.3 9.2 1.3 10.1

12 - 1 7 3 - 1

100 - 8.3 58.3 25 - 8.3

69 2 7 50 4 2 4

100 2.9 10.1 72.5 5.8 2.9 5.8

119 3 9 96 4 1 6

100 2.5 7.6 80.7 3.4 0.8 5

141 2 10 109 12 3 5

100 1.4 7.1 77.3 8.5 2.1 3.5

136 1 7 105 13 2 8

100 0.7 5.1 77.2 9.6 1.5 5.9

213 4 19 139 24 2 25

100 1.9 8.9 65.3 11.3 0.9 11.7

212 2 14 125 25 2 44

100 0.9 6.6 59 11.8 0.9 20.8

30 - 4 24 1 - 1

100 - 13.3 80 3.3 - 3.3

上段:度数

下段:％

932 12 57 635 121 19 88

100 1.3 6.1 68.1 13 2 9.4

12 - 1 6 4 - 1

100 - 8.3 50 33.3 - 8.3

69 2 5 47 7 4 4

100 2.9 7.2 68.1 10.1 5.8 5.8

119 2 5 95 11 1 5

100 1.7 4.2 79.8 9.2 0.8 4.2

141 1 7 103 24 2 4

100 0.7 5 73 17 1.4 2.8

136 1 13 96 15 2 9

100 0.7 9.6 70.6 11 1.5 6.6

213 4 11 148 22 3 25

100 1.9 5.2 69.5 10.3 1.4 11.7

212 2 15 116 34 7 38

100 0.9 7.1 54.7 16 3.3 17.9

30 - - 24 4 - 2

100 - - 80 13.3 - 6.7

50.住民活動について（住民参加の促進・ボランティア・情報提供等）【満足度】 × 年齢をおたずねします

49.住民相互の交流機会の充実について【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

50.住民活動について（住民参加の促進・ボランティア・情報提供
等）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答
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上段:度数

下段:％

932 14 38 597 164 27 92

100 1.5 4.1 64.1 17.6 2.9 9.9

12 1 - 5 5 - 1

100 8.3 - 41.7 41.7 - 8.3

69 1 3 54 4 3 4

100 1.4 4.3 78.3 5.8 4.3 5.8

119 2 4 92 13 3 5

100 1.7 3.4 77.3 10.9 2.5 4.2

141 1 6 94 29 5 6

100 0.7 4.3 66.7 20.6 3.5 4.3

136 1 8 98 17 3 9

100 0.7 5.9 72.1 12.5 2.2 6.6

213 5 12 122 46 5 23

100 2.3 5.6 57.3 21.6 2.3 10.8

212 3 4 111 44 8 42

100 1.4 1.9 52.4 20.8 3.8 19.8

30 - 1 21 6 - 2

100 - 3.3 70 20 - 6.7

52.行政の透明性について（情報公開等）【満足度】 × 年齢をおたずねします

上段:度数

下段:％

932 26 100 598 92 21 95

100 2.8 10.7 64.2 9.9 2.3 10.2

12 1 - 7 2 1 1

100 8.3 - 58.3 16.7 8.3 8.3

69 2 4 54 5 - 4

100 2.9 5.8 78.3 7.2 - 5.8

119 7 14 86 6 1 5

100 5.9 11.8 72.3 5 0.8 4.2

141 3 13 101 16 4 4

100 2.1 9.2 71.6 11.3 2.8 2.8

136 3 16 98 8 2 9

100 2.2 11.8 72.1 5.9 1.5 6.6

213 4 31 123 25 4 26

100 1.9 14.6 57.7 11.7 1.9 12.2

212 3 18 110 28 9 44

100 1.4 8.5 51.9 13.2 4.2 20.8

30 3 4 19 2 - 2

100 10 13.3 63.3 6.7 - 6.7

51.住民と行政の協働のまちづくりについて（美化活動や自主防災活動など）【満足度】 × 年齢をおたずねします

51.住民と行政の協働のまちづくりについて（美化活動や自主防災活
動など）【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

52.行政の透明性について（情報公開等）【満足度】
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上段:度数

下段:％

932 21 90 612 90 18 101

100 2.3 9.7 65.7 9.7 1.9 10.8

12 1 - 7 2 1 1

100 8.3 - 58.3 16.7 8.3 8.3

69 3 4 52 5 1 4

100 4.3 5.8 75.4 7.2 1.4 5.8

119 4 11 89 8 2 5

100 3.4 9.2 74.8 6.7 1.7 4.2

141 4 12 104 16 2 3

100 2.8 8.5 73.8 11.3 1.4 2.1

136 3 16 95 12 2 8

100 2.2 11.8 69.9 8.8 1.5 5.9

213 3 28 129 21 3 29

100 1.4 13.1 60.6 9.9 1.4 13.6

212 1 15 115 25 7 49

100 0.5 7.1 54.2 11.8 3.3 23.1

30 2 4 21 1 - 2

100 6.7 13.3 70 3.3 - 6.7

53.行財政改革について（財政基盤の確保・効率的な行財政運営等）【満足度】 × 年齢をおたずねします

年齢をお
たずねし
ます

合計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

不明・無回
答

53.行財政改革について（財政基盤の確保・効率的な行財政運営等）
【満足度】

合計
全く満足し
ていない

あまり満足
していない

普　通
ある程度満
足している

とても満足
している

不明・無回
答
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